

Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca

ISTITUTO STATALE DI ISTRUZIONE SUPERIORE "Attilio Romanò"

Via Miano, 290 – 80145 NAPOLI (NA)

Tel. 081.5431819 Fax. 081.5438626 – Email nais12900n@istruzione.it Pec nais12900n@pec.istruzione.it

C.F. 95215900630 – Cod. Mecc. NAIS12900N

Napoli 13/09/2018

Prot. 5313/07

Al Personale ATA
Albo on-line

OGGETTO: CCNL 2016/2018 - TITOLO III RESPONSABILITA' DISCIPLINARE

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

VISTO il CCNL 2016/2018 Comparto Istruzione e Ricerca;

VISTO l'Art. 13 comma 12 del CCNL 2016/2018 che recita: "In sede di prima applicazione del presente CCNL, il codice disciplinare deve essere obbligatoriamente reso pubblico nelle forme di cui al comma 11, entro 15 giorni dalla data di stipulazione del CCNL e si applica dal quindicesimo giorno successivo a quello della sua pubblicazione";

VISTO l'Art. 13 comma 11 del CCNL 2016/2018 che recita: "Al codice disciplinare, di cui al presente articolo, deve essere data la massima pubblicità mediante pubblicazione sul sito istituzionale dell'amministrazione secondo le previsioni dell'art. 55, comma 2, ultimo periodo, del d.lgs. n. 165/2001";

DECRETA

la pubblicazione all'Albo e sul sito istituzionale dell'Istituto del Titolo III Responsabilità Disciplinare del CCNL 2016/2018 Comparto Istruzione e Ricerca.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO Prof.ssa Anna DE PAOLA

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3, comma 2 del D. L.vo n° 39/93